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ПОЛИТИКА

НІМЕЧЧИНА ВИДІЛИТЬ ДОДАТКОВІ КОШТИ НА ІНІЦІАТИВУ
ЧЕХІЇ З ПОСТАЧАННЯ БОЄПРИПАСІВ УКРАЇНІ, – ПІСТОРІУС

Борис Пісторіус/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Німеччина виділить додаткові 300 мільйонів євро на ініціативу Чехії з постачання боєприпасів Україні,
заявив міністр оборони ФРН Борис Пісторіус за підсумками зустрічі зі своїм чеським колегою
Яромиром Зуною у Берліні, повідомляє Reuters.

За словами Пісторіуса, цих коштів має вистачити на закупівлю приблизно 50 тисяч одиниць
боєприпасів для Києва.

Німеччина є найбільшим донором чеської ініціативи з постачання боєприпасів Збройним силам
України, на яку в 2025 році загалом виділили один мільярд євро.

Чеська ініціатива щодо закупівлі боєприпасів для ЗСУ у третіх країн запрацювала у лютому 2024 року
за підтримки колишнього прем'єр-міністра країни Петра Фіали. Після приходу до влади нового
прем'єра Андрія Бабіша в грудні 2025 року Чехія розглядала можливість повного скасування
ініціативи, однак уряд погодився на її реалізацію за умови, що Прага не вноситиме свого фінансового
внеску.

Наприкінці травня міністерство оборони Чехії повідомило, що поточні контракти передбачають
постачання до кінця 2026 року одного мільйона снарядів для ЗСУ. На початку року українські
військові вже отримали 500 тисяч боєприпасів.

Водночас президент Чехії Петро Павло в інтерв'ю газеті Financial Times зазначив, що кількість країн,
які фінансують закупівлю боєприпасів, скоротилася вдвічі з 2025 року - з 18 до дев'яти. За його
словами, майбутнє ініціативи обговорять на саміті НАТО, що відбудеться 7-8 липня в Анкарі.

У травні Міноборони України повідомило про завершення найбільшої за весь час повномасштабної
війни закупівлі 155-мм дальнобійних артилерійських снарядів. Йдеться не лише про рекордну вартість
контракту, а й про значно більший обсяг поставок, ніж очікувалося спочатку.

Підготував: Сергій Дага

Німеччина військова допомога Україні

Общее количество просмотров: 87
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